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disciplina principale inglese 

altre discipline arte 

competenza 

 inglese: comprendere ed esprimere semplici descrizioni 

 digitale: usare il computer per presentazioni 

 imparare a imparare: organizzare il proprio tempo di apprendimento, 
utilizzare le conoscenze apprese per una produzione creativa  

 sociali e civiche: partecipazione attiva per il raggiungimento di uno 
scopo comune, venire a capo di frustrazioni ed esprimerle in modo 
costruttivo, superare i pregiudizi e accettare i compromessi 

 senso di iniziativa e imprenditorialità: creatività, capacità di 
assunzione dei rischi, capacità di pianificazione e realizzazione 

 consapevolezza ed espressione culturale: disponibilità a coltivare il 
senso del bello e la capacità estetica attraverso l’espressione artistica, 
apprezzamento delle opere d’arte e autoespressione mediante il 
disegno 

obiettivo specifico 

inglese 

 lessico: parti del viso, numeri, frutti dell’autunno 

 strutture: singolare e plurale dei nomi 

 funzioni linguistiche: have got 
arte 

 Arcimboldo 

 natura morta 

metodologia 
 lezione frontale con discussione e brainstorming collettivo 

 cooperative learning per la realizzazione del prodotto finale 

breve descrizione 

FASE 1: l’insegnante mostra una serie di immagini rappresentanti quadri 
dell’Arcimboldo e le analizza con la classe 
FASE 2: a gruppi i bambini analizzano delle immagini sempre di quadri 
dell’Arcimboldo ed elencano i frutti e la verdura che vedono in italiano e 
in inglese 
FASE 3: a gruppi i bambini selezionano le immagini rappresentanti 
l’autunno ed elencano in inglese frutti e verdure; realizzano utilizzando 
questi vegetali la faccia dell’autunno mettendo in relazione la parte del 
viso con il vegetale scelto per rappresentarlo. 

tipo di valutazione 
 test lingua inglese 

 rubrica di valutazione per abilità sociali e valutazione del prodotto 
finale 

file allegati 
 autumnface.wmv: video realizzato con Photosotry 

 autumnface_libro.pdf: libro realizzato con Power Point 
 


